KoHcneKT ypokKa.

ATTecTyembint negaror: LbiraHkoBa CeetsiaHa [eHHaAbeBHa

Mpeamert: anrebpa Knacc: 8 knacc.

Tema ypokKa: [paduyeckoe pewieHne KBagpaTHbIX YPAaBHEHUN.

Llenu ypoka:

Obyyatouine:

HayuuTb peluaTtb KBagpaTHble ypaBHeHMA rpadmyeckmm cnocobom.

Passusatouime:

Pa3suTne matemaTn4ecKo peyn, yCTOH‘-IMBOCTM BHUMaHWA, NepexknryYeHnAa BHUMaHNA.

BocnutaTtesibHble:
BocnutaHue coTpyaHMYECTBa, yBepeHHOCTH B cebe,
CTpeMIeHUA K CAMOCTOATENbHOCTU B YCBOEHMM NPOrpPaMMHOro matepmana.

Ncnonbayemble UCTOYHMKM MHPOPpMaUMK: yuebHUK «Anrebpa 8» Mopakosuy A.l., 3a1a4HUK
«Anrebpa 8» Mopakosuy A.l'., Hukonaes H.I.

Tun ypoKa: ypoK M3y4yeHMAa HOBOro matepuana.

Bupg ypoKa: ypoK-NpaKTUKyM.

Ob6opyaoBaHue: UHAMBMAYANbHbIE KAPTOYKKU, KAPTOYKM ANnA paboTbl B rpynnax, KOMMbioTep,
npoeKTop.

dopmupoBaHue NpeaMeTHbIX KOMMNEeTEeHLUMN.

3HaHMe U NoHUMaHWe rpaduryeckoro cnocoba peleHns KBaapaTHbIX YPaBHEHWN.
YMeHue cTpouTb rpaPuKm KBaapaTUYHOMN U NUHENHOM GYHKLWIA.
dopmupoBaHue No3HaBaTe/IbHbIX KOMNETEHLWA.

CnocobHOCTb M TOTOBHOCTb NMPUMEHATb PaHee U3YYeHHbIN MaTepuran aas yCBOEHMA HOBOTO.
CnocobHOCTb M rOTOBHOCTb BblABUraTb rMNOTe3bl ANA BbINO/NHEHMA 3a4aHUN.
CnocobHOCTb M FOTOBHOCTb K pPELUEHWNIO NPOBAEMHbIX 3a4au.

dopmupoBaHue KAoYeBbIX KOMMNETEHL MW Ha BCeX 3Tanax ypokKa.
dopmmpoBaHME KOMMYHUKATUBHOM KOMNETEHLUN.

dopmupoBaHMe coumanbHOM KoMmneTeHUumn (paboTa B rpynne).

dopmunpoBaHne MHTENNEKTYAIbHOMN N NOJNKYNbTYPHOM KOMMNETEHLMIA.

OpraH1M3auUOHHbIA MOMEHT.

3apascTByiiTe, aetn! MpoBepbTe, UTOOLI Ha NapTe y Bac 6bian IMHENKM U KapaHaawu. CerogHa
Ha YpOKe Yy Hac byaeT MHOro NoCTPOEHUN.

MpoBepKa AOMaLLHero 3agaHus.

Ne470 HasBaTb KOOpAMHaTbl BEPLMHbLI Napabosbl.

Ne472 HasaTb KOOPAMHATbI TOYEK NepecevyeHns napabonbl ¢ ocbio abecymce

MocTtaHOBKa Uenu ypoka.



CeroaHs Ha ypoOKe Mbl NOCTapaeMca Hay4nTbCA rpadmyecknm cnocobom peluatb KBagpaTHble

YypaBHeHuUsA.
OnpepgeneHune KBaapaTHOro ypaBHeHMUSA.

YpaBHeHue Buaa ax? +ex+c=0,rae a# 0 Ha3blBaETCA KBaApPaTHbIM yPaBHEHUEM.
Hanpumep: 5x? +2x-4=0; -3x? -x+1=0; -x* +25x-17=0.

Ecnn 8=0, nan c=0, nnn =0 n c=0, TO KBagpaTHOE ypaBHEHME ABAAETCA HEMOJIHbIM.
BcnomMHUM pelieHne HeNnoNHbIX KBagpaTHbIX ypaBHeHUN.( Obyyatowmeca peLwatoT Ha AO0CKe U B

TeTpagKax)

a) x?-7x=0
x(x-7)=0
x=0 nnn x=7
OtBeT: 0; 7.

6) x*-9=0
(x-3)(x+3)=0
x=3 nnn x=-3
OtBerT: -3; 3.

8) 16x* =0
x?=0
x=0
OtseT: 0.

Monoaubi! Ceityac Mmbl byaem yunTbCa pellaTtb NoHble KBagpaTHble ypaBHeHus. (MocTpoeHun
rpaduKoB BbINOAHAOT 0by4yatoWwmecs Ha AOCKe Mo oyepeam)

Fpaduueckoe peweHne KBagpaTHOro ypaBHEeHUA.
Ne508 (a) PewwnTb ypaBHeHue x?* +2x-3=0 rpadpuyecku.
1 cnocob.
Moctponm rpadumkn GyHKUmMI y=x?2 +2x-3 u y=0.
a) y=x?+2x-3 [paduK - napabona.
a=1; 8=2; c=-3; 1>0, 3HaunT, BeTBM Napabosibl HanpaB/ieHbl BBEPX.

Hagém KoopgmHaTbl BepLUMHbBI Napabosbl



Xo =-2:2 [
Xo =-1

yo=(-1)*+2(-1)-3

yo=-4

(-1,4) — KoopaMHaTbl BEPLUMHbBI Napabobl.
x=-1 -0Cb CUMMETPUM Napabobl

Ecnun x=0, mo y(0)=0+0-3=-3

(0;-3) -Touka napabonbl; (-2;-3) -CMMMeETPUYHAn TOYKa.
Ecnu x=2, mo y(2)=2* +2*2-3=5

(2;5) -Touka napabonbl; (-4;5) -cummeTpruyHasa Touka.
6) y=0 Tpaduk- npamas. (ocb abcymcc)

Mapabona 1 NpAMan NepeceKkatoTca B ABYX TOYKaxX. 3HAYUT, KBaApaTHOE ypaBHEHUE MMeET ABa
KopHA. Abcumccbl Touek nepecedeHmsa- 11 -3. NpoBepum, 4TO 3TU YMCIA ABAAIOTCA KOPHAMM
[LAHHOIO YpaBHEHMWA.

1) x=-3; (—3)%+2(-3)-3=0 - BepHO

2) x=1; 1%42*1-3=0 - BepHO
OtBeT:-3; 1.

2 cnocob. —
x%+2x-3=0

x7=-2x+3

Moctponm rpadukm dyHKuM y=x> u y=-2x+3

a) y=x* Tpaduk napabona

X 0 1 -1 2 -2

y 0 1 1 4 4

6) y=-2x+3 [paduk npamas.

X 0 2

y 3 -1




lpadmKM NepecekatoTca B ABYX TOYKaxX, abcumccbl KOTOPbIX paBHbl -3 1 1. NpoBepKa Nokasana,
YTO 3TU YMCNA ABAAIOTCA KOPHAMM AAHHOTO ypaBHEHMSA.

OTtBerT: -3; 1.

3 cnocob

x242x-3=0

x?-3=-2x

MocTponm rpadmkm GyHKUMI y=x-3 © y=-2X

a) y=x"-3 lpaduk napabona. Ctpoum napabony y=x“ BO BCMOMOraTe/IbHO KOOPAMHATHOM
nnockoctn x=0; y=-3.

6) y=-2x paduk npsamas

X 0 1

y 0 2

lpadmKKM NnepecekatoTcA B ABYX TOYKaX, abcLMCCbl KOTOPbIX
pasHbl -3 1 1. [poBepKa nokasana, YTo 3TN YNCNA ABNAIOTCA KOPHAMU AAHHOTO YpaBHEHUA.

OtBer: -3; 1.
4 cnocob

x242x-3=0

(x%+2x+1)-1-3=0

(x+1)*-4=0

(x+1)*=4

NocTpoum rpadmkmn dyHKumi y=(x + 1)* n y=4

a) y=(x+ 1)* I'paduk napabona. Crpoum napabony y=x> Bo BCOMOraTenbHOM KOOPAUHATHOM
nnockoctn x=-1; y=0.

6) y=4 Tpaduk npamas, napannenbHaa ocm abcumcc.



lpadmKM NepecekaroTca B ABYX TOYKaxX, abcumccbl KOTOPbIX paBHbl -3 1 1. NpoBepKa Nokasana,
YTO 3TW YNCNA ABNAIOTCA KOPHAMM AAHHOIO YPaBHEHMA.

OtBer: -3; 1.
5 cnocob ( ecnun cz0)

X°+2x-3=0 Pasgenvm obe yacTu ypaBHEHUA Ha X. [le/INTb MOKHO, T. K. 0 He ABNAETCA KOPHEM
YpaBHeHuA.

S P ——

3
x+2--=0

3
X+2=—
X

3
MocTponm rpadmkm GYHKUMIA y=x+2 1 y=_

a) y=x+2 paduK npsamas

X 0 2

y 2 4

6) y=§ lpaduk runepbona

X 1 3 6 05 |-1 -3 -6 -0,5

y 3 1 05 |6 -3 -1 -0,5 | -6

lpaduKM NnepeceKkatoTca B ABYX TOUKax, abcumccbl KOTOpbIX paBHbI -3 1 1. [poBepKa NoKasana,
YTO 3TW YNCNA ABNAIOTCA KOPHAMM AAHHOTO YPaBHEHMUA.

OtserT: -3; 1.

JomaluHee 3agaHune

Ne473 pewnTb ypaBHEHME TPeMA PasINYHbIMU cnocobamu.
3aKknunTenbHoe C/I0BO yuyuTens:

«Yem Oonblie UM raybke BaM yaacTtcid  YCBOMTb a3bl  MaTeEMATMKM W HAy4YMTbCA
nonb3oBaTbcA €€é MeTogamMu, Tem Jajbluie U ObicTpee Bbl CymeeTe MNpPOABUMHYTbLCA B
MCNONb30BaHMM  MaTeMaTMYECKMX CpeactB B Tol  obsiactv  AeATeNbHOCTU, KOTOpOW
3alimeTecb Mnocne LWKOoAbI».






